

县区新闻

“将我的器官捐给需要的人”

登封唐庄乡50岁重病男子欲捐遗体,多方协助其完成心愿



范治国的兄弟在照顾他

12月6日上午,家住登封市唐庄乡50岁的范治国致电本报记者,他要捐献遗体。范治国说他是本报的忠实读者,看了去年《郑州晚报》刊发的“登封出生仅28小时男婴重病夭折,父亲捐献儿子遗体”的报道,深为感动,得了尘肺病的他也在死后把遗体捐献出来,并把眼角膜和其他器官捐给需要帮助的人,但他不知道如何捐献,想请记者帮忙。

郑州晚报记者 袁建龙 登封播报 孙淑霞

他已失去自理能力

当天上午记者联系到登封市红十字会人员一同前往,见到了因患尘肺病躺在床上的范治国。范治国身上盖着被子,正在输氧气。他的面部赤红,嘴里不断地呻吟着,面部表情显得非常痛苦,他已经丧失了自理能力,其弟范六(患有双侧股骨头坏死)

义务为乡亲修理家电20年

冯沟村的村民谈起范治国,直夸他是个好人,踏实能干,心灵手巧,乐于助人。

弟弟范六说:“谁家的电器、自行车、水泵等坏了,他都会帮忙修好。村里谁家办事,二哥总是热心

不幸得了重病

2010年秋天,范治国出现咳嗽、咳痰、胸痛、呼吸困难症状,经医院诊断为尘肺病晚期。

记者电话采访了在外筹钱的范

遗体捐献,帮助需要的人

“如果我什么时候离开了,我的遗体将捐献给国家,器官捐赠给需要的人。”

他说想在去世前,把眼角膜等器官捐赠手续办理好,让生命的离开更有意义。“既然人都得死,与其死后烧成灰,还不如尽一己之力帮助有需要的人。”范治国坚定地告诉记者。

记者电话询问范孟兰,问她是否支持范治国的善举。她说,这是他的心愿,不能不支持。

就范治国的捐献遗体问题,与记者一起上门服务的登封市红十

字架着拐杖艰难地照顾他吃饭。

范治国1964年12月出生于登封市唐庄乡三官庙村,现有兄弟四人。因为家里贫穷,一直未婚,直到2004年秋,经人说合,他招赘到唐庄乡冯沟村范孟兰家。范孟兰的前夫因故身亡,留下一儿一女,女儿当时才6岁。

帮忙。”

范治国总是利用休息时间免费上门为乡亲们修理各种家电。20年,到底给多少乡亲父老修理电器,修理了多少次多少件,为大家垫付了多少钱,他也说不清。

孟兰,她哽咽说道:前夫不幸身亡,撇下一双儿女。刚过了10年平静幸福的日子,现在的丈夫范治国又患上重病。

字会副会长王丽霞说,这次来范家,一是要检查确认本人身份证、户口本等有关证件,二是通过书面自愿申请办理人体器官捐献登记。之后登封市红十字会上报省红十字会,资料被录入系统后,捐献意愿即完成,若申请人身故,便可依照《人体器官移植条例》捐献人体器官、捐献遗体。

登封市红十字会副会长王丽霞说:捐赠器官、捐献遗体是大爱之举。一个个普通人的大爱,可以汇成温暖社会的海洋。

管城区地税斩获殊荣

本报讯 日前,管城区地税局办税服务厅被郑州市“省会窗口行业整治指挥部”授予“省会窗口行业创建文明城市先进单位”荣誉称号。该局坚持“四个多”、“五个凡是”工作理念,即“多说一句话,纳税人少跑一次路;多一分微笑,纳税人少一分紧张;多一分解释,纳税人少一分误会;多一分勤快,纳税人少一分等待”,“凡是第一责任人能办的,不再要求纳税人再找第三人;凡是能够在地方办的涉税事宜,不要求纳税人到几个地方办……”上述做法广受好评。

郑州晚报记者 杨宜锦
通讯员 李建文 齐晨曦

高新区地税“四诊”治税

本报讯 记者昨日获悉,郑州高新区地税局今年积极推行“四诊”工作法,广受好评。一是通过公布咨询电话、发放调查问卷等方式,广泛征求纳税人在纳税服务方面的意见和建议;二是由“一把手”牵头,不定期深入房地产等重点企业,解答企业涉税疑难;三是定期召开税企座谈会,对纳税人提出的意见和建议进行探讨,有针对性地制定整改措施;四是下岗失业人员、残疾人纳税人等开辟绿色通道,做到特事特办,随到随办。

通讯员 杨晓莉

郑州铁路沿线绿化建设
管城区段进入年终冲刺
列车明年春
入郑“林中行”

本报讯 12月5日上午,郑州市南四环与文治路交叉口向西200米路南,“盛杰钢材市场”大门西南方向,一台航吊正在忙活,将钢材往大车上装。向南不远处就是郑西高铁,一趟趟列车不时从上面驶过。郑州市铁路沿线绿化建设工程现场观摩会在此进行。

“这是前几天刚刚拆掉的违章建筑,按照规定,从高铁到南四环,将来都不会有建筑物。”郑州市管城区执法局党委书记胡广宇表示。按照郑州市的要求,要对郑州市境内的铁路两侧进行绿化。

据介绍,此次郑州市对铁路两侧进行绿化改造,主要是为了改变铁路两侧环境问题。整治范围包括西南绕

城高速、郑新快速通道、省道102、省道223、黄河南岸围合范围内的铁路(含高铁)沿线绿线范围内的所有规划未绿化用地,包括京广高铁、郑西高铁、京广铁路、陇海铁路、京广陇海连接线共5条铁路两侧绿化用地,铁路线全长205公里,规划绿化总面积为2571万平方米。

按照郑州市铁路沿线绿化建设工程指挥部的要求,今年12月31日前,各单位要完成铁路沿线绿线范围内的违法建筑、棚亭等构筑物以及应拆建筑物的拆迁,明年4月30日前,完成铁路两侧绿化建设。明年五一,再乘坐列车进入郑州,将享受到“林中穿行”的感觉。
郑州晚报记者 杨宜锦

新密市青屏街“三箭齐发”
强化服务型党组织建设

新密市青屏街街道办事处党工委积极探索新形势下服务型党组织建设,从健全制度、狠抓服务、创新载体三方面进一步密切党群干群关系,切实增强了基层党组织的服务功能和党员干部的服务能力。

健全制度立规范,“射中”服务型党组织创置要害。在辖区16个社区党支部全面实行党务公开和居务公开,将社区党支部、居委会年度工作目标、党员干部职责、社会就业保障、党员队伍建设等情况等进行公开,接受群众监督,保障群众的知情权。真心听取居民对社区各项工作的意见,进一步拓展社区居民参与社区事务的渠道。建立完善党员日常管理、社区党员活动联系卡、流动党员活动证制度和社区党员信息库,开展“无职党员设岗定责”活动,充分发挥党员的先锋模范作用,积极引导社区党员当好“六大员”,即党的政策宣传员、邻里纠纷调解员、治安防范安全员、文明卫生

检查员、弱势群体帮困员、党风廉政监督员,使党组织工作服务社区居民,让社区居民时刻感受到党组织就在身边。

狠抓服务惠民众,“命中”服务型党组织建设靶心。按照“民有所呼、我有所应,民有所求、我有所为”的要求,不断拓展服务领域,努力为社区居民提供优质服务。整合资金750万元建成全市一流的街道党群服务中心,4个标准化社区红色家园和3个企业红色职工之家,内设红色网吧、图书室、棋牌室和健身房,修建羽毛球场、篮球场、健身器材场所等室外活动场地,为群众开展文化体育活动创造了条件。依托社区便民服务站,为居民提供面对面、零距离的服务,社区便民服务站制作发放“便民服务手册”等各类宣传资料4000余份,受理居民申办事项379件,全程代办86件。

创新载体强素质,“击中”和谐党群关系关键。结合自身实际,在

辖区青峰路、农业路、北密新路三个社区开展“两岗三卡”试点。在辖区市场、大型商场等公共场所建立党员示范岗;按居住区域给每一位党员按片划分责任区,建立党员责任岗,使每位党员都成为上通下达的信息员、社情民意的调研员、信访纠纷的协调员。为离退休党员发放暖心卡,开展送书送服务上门活动;为在职党员发放爱心卡,开展双重管理活动;为流动党员发放爱心卡,开展帮扶活动,提升服务型党组织的辐射力和影响力。同时成立63支党员志愿者服务队,以爱心、暖心、耐心、热心“四心”服务,开展“情系社区、服务万家”活动,在活动中各志愿者服务队共提供服务60多次,涉及居家安全、水表出户、环境卫生、就业咨询、扶困帮残、社区稳定等多方面问题,使社区群众切实感受到了党的温暖和关怀。

郑州晚报记者 王银廷
通讯员 王丽娟 李登伟